Daugiakampis





Žinomas toks žaidimas su daugiakampiu. Žaidžia vienas žaidėjas. Pradžioje imamas daugiakampis, turintis N viršūnių. 1 pavyzdyje parodytas daugiakampis turintis 4 viršūnes, t. y. kai N=4. Kiekviena daugiakampio briauna pažymėta arba simboliu + (sudėtis) arba simboliu * (daugyba). Briaunos sunumeruotos nuo 1 iki N. 


Kiekviena viršūnė apibūdinama sveikuoju skaičiumi. 


�


1 paveikslas. Grafinis daugiakampio vaizdas





Pirmu ėjimu pašalinama viena iš briaunų.





Tolesni ėjimai atliekami tokia tvarka:


•	imama briauna E bei dvi viršūnės V1 ir V2, kurias jungia ta briauna; ir 


•	jos pakeičiamos viena nauja viršūne. Naujos viršūnės skaičius gaunamas atlikus operaciją E su viršūnių V1 ir V2 skaičiais.





Žaidimas baigiamas, kai nebelieka briaunų. Žaidimo įvertis – vienintelės likusios viršūnės skaičius.





Žaidimo pavyzdys:


Imkime pirmame paveiksle pavaizduotą daugiakampį. Pirmu ėjimu žaidėjas pašalina 3-ią briauną (žr. 2 pav.).


�


2 paveikslas. Pašalinama 3-ia briauna.





Po to žaidėjas pasirenka 1-mą briauną.





�


3 paveikslas. Pasirenkama 1-a briauna





Paskui imama briauna su numeriu 4,





�


4 paveikslas. Pasirenkama 4-a briauna





ir galiausiai – 2-a briauna. Gautas įvertis  – 0.





�


5 paveikslas. Pasirenkama 2-a briauna





Užduotis


Parašykite programą, kuri duotam daugiakampiui suskaičiuotų didžiausią galimą įvertį ir išvardintų visas briaunas, kurias pašalinus pirmuoju ėjimu būtų gaunamas šis įvertis.





Pradiniai duomenys





Byloje POLYGON.IN aprašomas daugiakampis, turintis N viršūnių. Bylą sudaro dvi eilutės. Pirmoje nurodomas viršūnių skaičius N. 


Antroje eilutėje įrašytos visų briaunų žymės bei viršūnių skaičiai. Pirmiausia įrašyta pirmosios briaunos žymė. Po to eina viršūnės, esančios tarp pirmos ir antros briaunų, skaičius. Toliau įrašyta antrosios briaunos žyme, ir t. t. Eilutė baigiama viršūnės, esančios tarp N-tosios ir pirmosios briaunų, skaičiumi. Briaunos žymė yra arba raidė t (vaizduoja +), arba raidė x (vaizduoja *). Tarp skaičių ir raidžių paliekama po vieną tarpą.





Pradinių duomenų pavyzdys:


4


t -7 t 4 x 2 x 5





Šie pradiniai duomenys atitinka 1 paveikslą. Antroji eilutė pradedama pirmosios briaunos žyme.





Rezultatai


Pirmoje bylos POLYGON.OUT eilutėje jūsų programa turi įrašyti didžiausią įvertį, kokį įmanoma gauti atlikus nurodytus veiksmus su pradiniu daugiakampiu. Antroje eilutėje didėjimo tvarka reikia išvardinti visas briaunas, kurias pašalinus pirmuoju ėjimu įmanoma gauti didžiausią įvertį. Tarp briaunų numerių paliekama po vieną tarpą.





Rezultatų pavyzdys:


33


1 2





Tai yra 1 paveikslėlyje pateikto pavyzdžio rezultatas.





Ribojimai
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Kiekvienai žingsnių sekai viršūnių skaičiai yra iš intervalo [-32768, 32767].
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